

Název projektu: Na kole k sousedům (trasa Mikulov - Nový Přerov - Wildendürnbach)

Doba realizace: 01/2011 – 11/2011

Projektoví partneři:

LP: Svazek obcí Mikulovsko;

PP1: Gemeinde Wildendürnbach

Popis projektu:

Záměrem projektu bylo dobudování a úprava komunikace na cyklostezku v těsné blízkosti česko-rakouské hranice. Tato komunikace v minulosti sloužila jako signální komunikace pohraniční stráže. Na české straně vede trasa cyklostezky přes 5 katastrálních území a propojuje město Mikulov s obcí Nový Přerov, ve které navazuje na cyklostezku ve spolkové zemi Dolní Rakousko do obce Wildendürnbach. Na rakouské straně je již převážná část této dopravní infrastruktury vybudována a bylo potřeba dokončit část úseku cyklostezky na území obce Wildendürnbach. Tím byl dokončen celý cyklistický okruh kopírující česko-rakouskou hranici po obou stranách - z Mikulova po bývalé signální komunikaci do obce Nový Přerov, poté do obce Wildendürnbach a přes Ottenthal zpět do Mikulova.

Komunikace vede atraktivním územím podél česko-rakouské hranice v nepříliš náročném terénu a s vyloučením běžné automobilové dopravy. Proto je toto území již z velké části využíváno. Tato část komunikace byla však v nevyhovujícím, až havarijním stavu. Svými parametry se jedná o cyklistickou trasu s vyloučením aut, která navazuje na dvě nejvýznamnější cyklistické sítě jižní Moravy a regionu Weinviertel – Moravské vinařské stezky a Weinviertel Wein Strasse. Vybudování spojnice mezi Mikulovskou vinařskou stezkou a Vetliner Wein Strasse zvýšilo bezpečnost cyklistů.

Díky projektu se zlepšila přeshraniční dopravní obslužnost a usnadnil se pohyb přes hranice. Zlepšila se udržitelnost přeshraniční dopravy včetně všech způsobů dopravy, přeshraniční dostupnost a mobilita. Vybudovaná komunikace navazuje na mezinárodní cyklokoridor (cyklostezky) Brno – Vídeň, jedné z páteřních mezinárodních cyklostezek Jihomoravského kraje.



Další informace: www.mikulovskoregion.cz/cze/sdruzeni/dokumenty.htm



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.